



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

**EDITAL Nº 184/UFFS/2013 – RETIFICA O EDITAL Nº 083/UFFS/2013 DO
PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS A VAGAS PARA CURSO DE
MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO -
PPGE**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital n. 083/UFFS/2013 do Processo Seletivo de candidatos a vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), com ingresso em 2013.2.

No item 4.2.1, **onde se lê:**

“4.2.1 Todas as etapas do Processo Seletivo serão realizadas na Unidade Bom Pastor da UFFS, sito à Rua Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó/SC, em datas, conforme 5.1, e em salas e horários a serem divulgados no sítio da UFFS (www.uffs.edu.br, no link da Pós-Graduação/*Stricto Sensu*).”

Leia-se:

"4.2.1 Todas as etapas do Processo Seletivo serão realizadas na Universidade Federal da Fronteira Sul – UFFS e na IDEAU, sito à rua Canários da Terra, s/nº, no bairro Seminário, em Chapecó, próximo ao Campus do Instituto Federal (IFSC), em datas, conforme 5.1, e em salas e horários a serem divulgados no sítio da UFFS (www.uffs.edu.br, no link da Pós-Graduação/*Stricto Sensu*)."

Chapecó, 17 de maio de 2013.

JAIME GIOLO
Reitor *pro tempore* da UFFS

